

В Аксае была открыта одна из первых школ в Дагестане в 1879 году была построена школа на средства Джамаата. Первоначально поступило учиться 35 мальчиков. В 1911 году в Аксае открылась женская начальная школа, в этой школе обучения проводилось за счет родителей. В 1926 г при ней были открыты курсы учителей. В 1927 году Аксаевская начальная школа была переименована в неполную среднюю, а в 1938 году в среднюю школу.

В 1941- году первый выпуск средней школы.

В 1964г – была образована восьмилетняя школа.